

Вырезка из газеты

СМЕНА

11 ДЕК 1953

Ленинград

Газета №

С Артисты у колхозников



На днях коллектив Академического театра драмы имени А. С. Пушкина побывал в подшефном Рошинском доме культуры. Сельскому населению была показана спектакль «Высокая вода», по роману лауреата Сталинской премии Г. Николаевой «Жатва».

На спектакле присутствовало свыше 250 человек. Здесь были члены сельхозартели имени Мичурина, работники ближайших совхозов и МТС, сельская интеллигенция. В спектакле приняли участие: народный артист СССР А. Борисов, засл. артисты РСФСР Г. Мичурин и В. Меркурьев; артисты: О. Лебзак, Т. Алешина, М. Можаяева, Е. Фекеев, а также молодые артисты театра: А. Штыкан, М. Вивьен, В. Сорокин и другие.

Постановщик спектакля Б. М. Дмоховский рассказал зрителям о творческом процессе работы над пьесой.

На другой день в театре на спектакле «Доброе имя» К. Симонова в Ленинграде присутствовали участники художественной самодеятель-

ности Рошинского дома культуры. По окончании спектакля зав. литературной частью театра Е. М. Кузнецов рассказал об истории театра. Художественный руководитель Дома культуры тов. Загалов сообщил о перспективах работы самодеятельности на текущий сезон.

В четвертый раз выезжают артисты Театра имени А. С. Пушкина в районы области. В ближайшее время группа колхозников посетит спектакль театра «Великий государь» в Ленинграде.

В. ГОЛИКОВА,
работник литературной части Театра драмы имени А. С. Пушкина

На снимке: в Доме культуры (слева направо) колхозница сельхозартели имени Мичурина Г. Пересторонина, артист театра В. Сорокин, секретарь комсомольской организации Театра имени А. С. Пушкина М. Вивьен, колхозница А. Распопова и секретарь комсомольской организации колхоза имени Мичурина А. Савинцева.

Фото Д. Мовшина